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2019/06/22 

進路を考える会 議事録 

 

コース： 人文科学系    大学、学部名： 立教大学文学部文学科文芸・思想専修          

 

・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。 

  

 小学校の頃から教師になりたい夢がありました。 

 高校での広報関係の活動を通じて編集やライターに興味を持ち学部選択をしました。 

 高 2 の秋以降、横浜国大も考えたが国公立は小学校の先生の免許中心だったので、中・高

の国語の教師の免許がとれ、現代文の勉強ができる今の学部を選びました。 

 

・どのような入試方式でしたか？また併願校はどのような基準で選びましたか？ 

  

指定校推薦 

 国公立を目指していたが、高２の冬に立教に決め、オープンキャンパス・文化祭に参加。 

 指定校推薦がちょうどあったので応募しました。 

 だめなら一般とセンターを利用するつもりだった。 

 

・本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？ 

 

 高２の 12 月から。特に英・国・日本史は塾でも力を入れていた。 

 高 3 の春ぐらいまでに英・国は完成させるぐらいに演習問題に取り組みました。 

 

・どのような勉強方法でしたか？ 

  

 高１・高 2 →英・数・国（週３） テスト前のみ通信教育の教材を利用。 

 

・おすすめの参考書はありますか？ 

 英語：ネクステ 3 周やってから桐原／ターゲットと DUO 

 国語：河合塾過去問（ほぼ塾のプリント） 

 日本史：スピードマスター3 周 →日本史詳説ノート →ハードカバー  

Z 会 東進の一問一答 

 

・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。 

 

 行事と勉強の時期を決めてメリハリをつけて両立させていた。 

 



 2 

 

・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと） 

   

 母にはよく話した。学費のこともあり国公立を目指していたが、中高の教職免許をとりた

かったので、私大に行きたい理由を説明した。 

 スマホは時間を決めて使っていた。 

 

・ 1 年生または早くからやっておいた方がいいと思うことはありますか？ 

 

 オープンキャンパスや大学調査をしておくとよい。 

 英・国は、早めに単語を覚えておくといいです。 

 日本史は多少、後にしても大丈夫。 

 

・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。 

 また、入学前と印象の違いはありましたか？ 

  

 レポートが多く大変。 

 教職のための勉強は卒業単位に入らないので大変なこともあり、あきらめてしまう人も多

くいます。 

 池袋キャンパスはきれいで図書館の蔵書も多い。 

 

・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。 

 

 指定校を考えている人は高 2 の冬、高 3 の春に TEAP を受けるとよいアピールができま  

す。 

１、2 年生でレポート、プレゼン、テーマはきっちりとやっておくこと。 

パワポ、レジメが大学で作れるとお得です。 

第 2 外国語は 4 級をとっておくと大学で第２外国語が免除になるところがあります。 

（他の授業に時間をまわせる） 

 

＜質疑応答＞ 

 指定校を考えている人へ 

 →本当に自分の志望するところか確認して下さい。妥協して選ぶのだけはやめて下さい。 

 （大学に入学してからやめたくなる人がいます） 

 

親御さんへ 

 →子供の希望で大学を決めさせてあげて下さい。 


